

## 特朗普鹰派照料想算计中国 呐喊不会唾面自干



BBC称，中国可以有多种方式应对进一步的寻衅，可能会“以直接而成比例的处罚要领”往返应，让美国商业利益受到严重损害。此外，在宁静问题上，中国也可以在南海和朝鲜半岛等问题上体现得更强硬。更主要的是，中国从未放弃武力统一，特朗普和蔡英文的冒险可能最终让台湾支付最大价格。下个月蔡英文出访中美洲，届时预计会绕道美国，这将为中美台关系提供新的测试时机，此外，明年4月美财政部“钱币陈诉”也可能是矛盾集聚点。



BBC称，特朗普与蔡英文通话是40年来稀有、无先例的违反一其中国政策的做法。特朗普的做法十分危险。越来越多迹象讲明，特朗普周围的鹰派照料和台湾支持者一手筹谋了这次行动。美国传统基金会亚洲研究主任罗赫曼称，“某些共和党守旧派很喜欢这种寻衅中国的感受”，特朗普的照料们这样摆设，目的可能不是让美国在外交上认可台湾或推翻一中政策，而是希望“为美国对华政策定一个新规则”，但“值得嫌疑的是中方将怎样看待和应对”。

“特朗普的中国算计”，德国《明镜》周刊7日品评特朗普用寻衅取代平衡外交。报道称，连日来，这位美国亿万富翁候任总统频频针对中国的行为，预示他正在重新思量与远东地域大国的关系可能彻底改变。特朗普的这些行为与其竞选答应相切合，但不是那么简朴。中国和美国的经济相互交织和依存。一场争吵会危险两个经济体。有迹象讲明，特朗普可能以此在给北京通报新闻，“我现在要打破传统和老例”。不外，报道同时称，中国也拥有许多牌：中国是美国最大的债权国，持有美国债券总额凌驾3万亿美元。若是中国抛售美国国债，可以使美国的经济衰退。而且，特朗普称退出TPP，这会限制美国在太平洋地域的影响力。因此，中国现在反映清静。

资料图：特朗普提名马蒂斯担任美国防部长一职。

俄罗斯《新闻报》7日称，特朗普还没有正式上任，就最先挑起与中国的纠纷。在与台湾向领导人举行电话攀谈后，共和党人可能给中国一个新的“意想不到的礼物”：达赖日前宣称要与特朗普碰面。报道称，若是在特朗普就职前与达赖碰面，那么美国与中国建设性对话的整体情况将彻底消逝。

“川蔡通话反映鹰派照料对华强硬看法”，“美国之音”7日称，特朗普的几位外交和经济照料此前都曾表现要对中国强硬。被以为是下任国务卿人选之一的共和党众议员罗拉巴克5日称，特朗普这次电话外交向北京发出忠告，“他不会在北京咄咄逼人的外交政策唾面自干”。特朗普过渡班子的经济照料纳沃罗主张美国向台湾周全销售武器，“以威慑中国”。报道称，“川蔡通话”被视为反映了特朗普照料们的鹰派看法，那就是华盛顿应该“从实力的态度”出发追求同北京的关系。

不过随着午后做空动能减弱，以两桶油以及银行股为代表的部分权重股联袂走强，帮助两市股指探底回升。

五、会议召开方式：本次股东大会采取现场投票、网络投票相结合的方式。

当前文章：<http://www.alufem.com/article/20170813-955.pdf>

发布时间：2017-10-19 03:49:27

[我的女友是九尾狐](#) [向幸福出发](#) [湖北快三今天开奖结果](#) [酒店玻璃外墙反光](#)  
[重庆时时彩微信群加](#) [iphone8桌面](#) [iphone8.4是苹果几](#) [甘肃11选5走势图前三](#) [宁夏11选5技巧](#)  
[北京pk10演算软件](#)